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Voorstel: 
Mevrouw Roelofsen en de heer Kreder te benoemen als leden van de Raad van Toezicht van 
Stichting Openbaar Onderwijs Zwolle en Regio per 1 oktober 2025. 
 

 



                                                                        
 

 

 
Inleiding:  
Conform wettelijke en statutaire procedures moet de gemeenteraad instemmen met (her)benoeming 
van leden van de Raad van Toezicht Stichting Openbaar Onderwijs Zwolle en Regio (OOZ). Bij brief 
van 10 april 2025 vraagt de voorzitter de Raad van Toezicht OOZ om in te stemmen met benoeming 
van zowel mevrouw Roelofsen als de heer Kreder. Als college hebben wij reeds geheimhouding 
opgelegd op de CV’s van de voorgestelde kandidaten. 
 
Argumenten: 
1.1 De gemeenteraad moet instemmen met de (her)benoeming van leden Raad van Toezicht  
De artikelen 48 Wet op het primair onderwijs en 3.13 Wet op het voortgezet onderwijs en artikel 50 
Wet op de expertisecentra en artikel 11 lid 2 van de statuten van OOZ schrijven voor dat de 
gemeenteraad de leden van de Raad van Toezicht (her)benoemt. Benoeming gebeurt voor een 
periode van 4 jaar.  
 
1.2. Mevrouw Roelofsen en de heer Kreder zijn van toegevoegde waarde voor de Raad van Toezicht  
Er heeft een werving en selectieprocedure plaatsgevonden voor twee nieuwe leden van de Raad van 
Toezicht met de aandachtsgebieden financiën & bedrijfsvoering en juridisch & governance. Naast 
deskundigheid op de genoemde aandachtsgebieden gaat het bij deze vacatures om bestuurlijke en/of 
toezichthoudende ervaring. Zowel mevrouw Roelofsen als de heer Kreder voldoen hieraan. Het 
college van bestuur en de gemeenschappelijke medezeggenschapsraden hebben positief gereageerd 
ten aanzien van beide benoemingen.  
 
1.3 Voordracht is bindend  
Op grond van artikel 11, lid 2 van de statuten is de voordacht bindend. Als gemeenteraad moet u 
ervan uitgaan dat de Raad van Toezicht geschikte kandidaten voordraagt.  
 
Kanttekeningen en risico’s 
1.2 en 1.3 niet akkoord gaan met voorgestelde benoemingen 
U kunt besluiten niet akkoord te gaan met de voorgestelde benoemingen, maar dit moet dan wel 
gemotiveerd gebeuren. Hier zijn geen redenen voor. 
 
Alternatieven: 
N.v.t. 
 
Duurzaamheid: 
N.v.t. 
 
Financiële consequenties: 
N.v.t. 
 
Communicatie: 
Na raadsbesluit delen wij het besluit aan de Raad van Toezicht mede. Voorafgaand aan dit besluit 
heeft er afstemming plaatsgevonden tussen de gemeenten Hattem, Ommen en Zwolle omdat ook 
deze gemeenten moeten instemmen met herbenoeming van het betreffende lid. De Raad van 
Toezicht van OOZ zal de herbenoeming binnen en buiten het onderwijs bekend maken. Bekeken is of 
deze bevoegdheid aan het college van burgemeester en wethouders kan worden overgedragen, maar 
dit blijkt niet mogelijk. 
 
Vervolg: 
N.v.t. 
 
Bijlagen: 
1. Brief d.d. 10 april 2025 van de voorzitter van de Raad van Toezicht OOZ aan de gemeenteraad 

Dalfsen 
2. CV mevrouw Roelofsen (geheimhouding opgelegd) 
3. CV de heer Kreder (geheimhouding opgelegd) 
 



                                                                        
 

 

 
 
 
 
 
 
 
Burgemeester en wethouders van Dalfsen, 
 
de burgemeester, de gemeentesecretaris, 
Michael Sijbom Henry van der Woude 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                                                                        
 

 

 
 
 
Raadsbesluit 
 
De raad van de gemeente Dalfsen; 
 
gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders d.d. 27 mei 2025, nummer 1988; 
 
overwegende dat op grond van artikel 11, lid 2 van de statuten van Stichting Openbaar Onderwijs 
Zwolle en Regio u als gemeenteraad moet instemmen met de (her)benoeming van leden van de Raad 
van Toezicht; 
 
gezien de voordracht tot benoeming van mevrouw Roelofsen en de heer Kreder;  
 
gelet op het feit dat beide voordrachten voldoen aan de vereiste deskundigheid op de genoemde 
aandachtsgebieden en bestuurlijke en/of toezichthoudende ervaring; 
 
 
  b e s l u i t : 
 
 

Mevrouw Roelofsen en de heer Kreder te benoemen als leden van de Raad van Toezicht van 
Stichting Openbaar Onderwijs Zwolle en Regio per 1 oktober 2025. 

 
 
Aldus besloten door de raad van de gemeente Dalfsen in zijn openbare vergadering van 23 juni 2025. 
 
 
De raad voornoemd, 
 
de voorzitter,              de griffier,   
 
Michael Sijbom             Johan Paul de Groot 
 
 


